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Введение 

Муниципальное казённое  общеобразовательное учреждение Рудовская  

средняя общеобразовательная школа осуществляет свою деятельность в 

соответствии с лицензией на право осуществления образовательной 

деятельности (серия 38Л01 №0002367, регистрационный номер 7895 от 15 

июня 2015г., выдан службой по контролю и надзору в сфере образования 

Иркутской области, срок действия – бессрочная)  и свидетельства о 

государственной аккредитации (серия 38А01 № 0001379, регистрационный 

номер 3285 от 29 апреля 2016г., выдано службой по контролю и надзору в 

сфере образования Иркутской области, срок окончания действия документа – 

29 апреля 2028 года). 

 Образовательная деятельность в МКОУ Рудовской СОШ ведется в 

соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 г. №273-ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации», ФГОС начального общего, 

основного общего и среднего общего образования, с учетом Федеральной 

образовательной программой основного общего образования, и обеспечивает 

выполнение санитарно-эпидемиологических требований СП 2.4.3648-20 и 

гигиенических нормативов и требований СанПиН 1.2.3685-21. 

 Социально-педагогическая миссия школы состоит в создании 

образовательной среды, способной удовлетворить потребность участников 

образовательных отношений в доступном качественном образовании, 

соответствующем современным  требованиям  и способствующем развитию 

потенциала участников образовательной деятельности. 

Приоритетная цель: повышение качества образования в МКОУ 

Рудовской СОШ на 10 % к концу 2023-2024 учебного года путем реализации 

комплекса мер, разработанных с учетом результатов предварительной 

комплексной диагностики по  выявлению факторов, существенным образом 

влияющих на результаты обучения в школе. 

Кадровыми условиями Программы являются 28 педагогических 

работников, а также административно-управленческий персонал  (директор, 

3 заместителя директора (по учебно-воспитательной работе (УВР), 

воспитательной работе (ВР), административно-хозяйственной (АХР)). Все 

члены административной команды школы прошли обучение в области 

менеджмента и управления.   
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 92,8% педагогических работников школы имеют среднее 

профессиональное педагогическое и высшее педагогическое образование, в 

настоящее время один педагог получает высшее педагогическое образование 

и один педагог – среднее профессиональное образование. 

В школе работают 3 внешних совместителей – учителя английского 

языка, обществознания, физики. Есть вакансии  учителя начальных классов,  

педагога-психолога, учителя-дефектолога. Проблема наличия вакансий 

решается в текущем учебном году за счет внутреннего совместительства, при 

этом нагрузка педагогов,  имеющих внутреннее совместительство составляет 

более 30 часов в неделю.   

Нехватка специалистов относится и к категории педагогов, 

работающих с детьми с ОВЗ, а также большая недельная нагрузка 

сказывается на недостаточном уровне организации работы с 

низкомотивированными учащимися. Частично данная проблема решается 

небольшой наполняемостью классов, что позволяет в ходе урока 

организовать индивидуальный подход в обучении. 

Контингент обучающихся школы за последние годы является 

нестабильным. На это влияет демографическая ситуация в селе и в близ 

расположенных сельских поселениях, из которых обучающиеся приезжают 

для обучения в школе и проживания в пришкольном интернате. Нестабильна 

численность обучающихся 10-11 классов, что связанно с определением 

выпускников 9-го класса в средние специальные учебные заведения. 33% 

обучающихся от общей численности имеют статус детей с ОВЗ по разным 

вариантам, обучение детей с ОВЗ преимущественно осуществляется 

инклюзивно. 

Численность обучающихся на 2022-2023 учебный год: 

На начало 2022-2023 

учебного года  

уровни образования 
начального основного среднего всего 

Кол-во классов 5 7 2 14 

Кол-во обучающихся  28 61 7 96 

Кол-во детей стоящих 

на ВШК 

 3 5 0 8 

Кол-во обучающихся 

с ОВЗ 

ЗПР 2 7 - 31 

ИН 1 19 - 

Иные  1  1 
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Цель программы: снижение доли обучающихся к концу 2023-2024 учебного 

года с рисками учебной неуспешности на 10-15% за счет создания условий 

для повышения мотивации обучающихся к образовательной деятельности и 

организации индивидуального подхода педагогических работников к таким 

обучающимся. 

 

Задачи: 

1. Выявить группу обучающихся 2-9 классов  с рисками учебной 

неуспешности и определить затруднения при освоении 

образовательной программы;  

2. Разработать индивидуальные образовательные маршруты (ИОМ) для 

обучающихся с рисками учебной неуспешности; 

3. Повысить интерес обучающихся к обучению через урочную и 

внеурочную деятельность 

4. Активизировать работу классных руководителей по вовлечению 

родителей в образовательный процесс 

5. Повысить методическую компетентность педагогов для успешной 

организации работы с обучающимися, имеющими низкую учебную 

мотивацию 

 

Срок реализации программы: 01.09.2023-21.05.2024 

Ожидаемые конечные результаты реализации программы: 

 Снижение доли неуспевающих и неаттестованных обучающихся 2-9 

классов на 5-7% к концу 2023-2024 учебного года; 

 Повышение текущей успеваемости по предметам русского языка и 

математике на 10% обучающихся 2-9 классов к  концу 2023-2024 

учебного года; 

 Повышение результатов ОГЭ на 10%, ЕГЭ на 7% по предметам 

русского языка и математики; 

 Обеспечение объективности результатов ВПР во всех классах по всем 

учебным предметам; 

 Повышение качества знаний на 2-3% у обучающихся по русскому 

языку и математике к концу 2023-2024 учебного года; 

 Общее повышение учебной мотивации обучающихся  2-9 классов. 
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Исполнители программы: директор школы, заместитель директора по  

УВР, заместитель директора по ВР, педагог-психолог, руководители ШМО, 

учителя-предметники, социальный педагог, классные руководители, 

ученическое самоуправление школы, родители (законные представители). 
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Дорожная карта реализации программы антирисковых мер 

 

Задача мероприятий 

 

 

Название мероприятий 

 

Сроки 

реализации 

 

Ответственные за 

мероприятия  

 

  

Участники 

1.Выявить 

обучающихся учебной 

неуспешностью и 

причины учебных  

затруднений 2-9 

классов 

Проведение диагностики с 

целью выявления 

обучающихся с 

трудностями в учебной 

деятельности 

15 сентябрь 

2023 

Заместитель 

директора УВР 

Шевцова С.М., 

педагог-психолог 

Маслова А.А. 

Учителя-предметники 

Тетерина И.М., Огнёва 

К.В., Томшина Е.В., 

Бобовская Е.В.,  классные 

руководители 2-9 классы, 

родители законные 

представители 

Анализ результатов 

диагностики выявления  

обучающихся с рисками 

учебной неуспешности 

29 сентябрь 

2023 

Заместитель 

директора УВР 

Шевцова С.М., 

педагог-психолог 

Маслова А.А. 

Учителя –предметники, 

классные руководители, 

родители ( законные 

представители) 

2.Планирование 

индивидуального 

психолого- 

педагогического 

сопровождения 

обучающихся 2-9 

классов с рисками 

учебной 

неуспешности  

Проведение 

индивидуальных и  

групповых занятий с 

педагогом-психологом 

 

октябрь-декабрь 

2023 

Педагог-психолог 

Маслова А.А. 

Классные руководители 

2-9 классов, родители 

(законные 

представители) 

Подготовка рекомендаций 

учителям-предметникам по 

организации работы 

 с обучающимися с 

рисками учебной 

неуспешности 

31 октябрь 2023 Заместитель 

директора по УВР 

Шевцова С.М. 

Учителя-предметники 
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Заседания ШМО 

«Образовательные 

технологии для 

формирования устойчивой 

учебной мотивации 

обучающихся» 

1 ноябрь 2023 Руководители 

ШМО, заместитель 

директора по УВР 

Шевцова С.М. 

Учителя-предметники, 

педагоги 

дополнительного 

образования 

3.Повышение уровня 

методической 

компетентности 

педагогов для 

успешной 

организации работы с 

учащимися, 

имеющими низкую 

учебную мотивацию  

Круглый стол «Как 

повысить качество знаний 

обучающихся с рисками 

учебной неуспешности» 

27 октября 2023 Заместитель 

директора УВР 

Шевцова С.М. 

Педагог-психолог, 

учителя –предметники 

Повышение квалификации 

педагогов (курсовая 

подготовка) 

В течение всего 

года 

Директор  

Кислицына О.А. 

Учителя-предметники, 

заместители 

руководителя 

Методические недели с 

организацией 

взаимопосещения уроков: 

- Мотивация как важный 

этап урока; 

- Личностно-

ориентированный подход к 

обучению и воспитанию; 

- Внеурочная деятельность 

как составляющая 

образовательного процесса 

школы. 

 

 

 

17 ноябрь 2023 

 

16 февраль 2024 

 

 

22 декабрь 2023 

Заместитель 

директора УВР 

Шевцова С.М. 

 

Заместитель 

директора по ВР 

Огнева К.В. 

 

руководитель ОЦ 

«Точка роста» 

Чупановская Т.А. 

Учителя-предметники, 

педагоги 

дополнительного 

образования 

Участие в вебинарах и 

семинарах по вопросам 

повышения качества 

образования 

В течение всего 

учебного года 

Директор  

Кислицына О.А. 

Заместители директора, 

педагог-психолог, 

учителя –предметники 
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4.Повысить интерес 

обучающихся к 

обучению через 

урочную и 

внеурочную 

деятельность 

Реализацию практической 

составляющей учебных 

предметов (системно-

деятельностный подход и 

закрепление знаний при 

решении практических 

задач) 

 

В течение 

учебного года 

Заместитель 

директора УВР 

Шевцова С.М. 

Учителя-предметники 

Реализацию на уроках и во 

внеурочной деятельности 

заданий функциональной 

грамотности 

В течение 

учебного года 

Заместитель 

директора УВР 

Шевцова С.М. 

Учителя-предметники 

Участие в олимпиадах, 

конкурсах разных уровней 

и направлений, школьных 

метапредметных неделях, в 

соревнованиях 

В течение всего 

учебного года 

Заместитель 

директора УВР 

Шевцова С.М., 

заместитель 

директора по ВР, 

учителя- 

предметники, 

классные 

руководители 

Обучающиеся 
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Вовлечение обучающихся 

в дополнительное 

образование через 

различные формы  

В течение всего 

учебного года 

Заместитель 

директора по ВР 

Огнева К.В. 

 

руководитель ОЦ 

«Точка роста» 

Чупановская Т.А. 

Педагоги 

дополнительного 

образования 

5. Активизировать 

работу классных 

руководителей по 

вовлечению родителей 

в образовательный 

процесс 

Беседы с родителями и 

консультирование с целью 

повышения контроля за 

успеваемостью ребенка 

В течение 

учебного года 

Заместитель 

директора УВР, 

заместитель 

директора по ВР, 

классные 

руководители 

Родители (законные 

представители) 

Родительское собрание 

«Организация и 

проведение ГИА в 2024 

году» 

12 январь, 17 

май 2024 

Заместитель 

директора УВР 

Шевцова С.М. 

Родители (законные 

представители) 

Посещение родителями 

уроков и внеклассных 

мероприятий, Дни 

открытых дверей 

В течение 

учебного года 

Заместитель 

директора УВР, 

заместитель 

директора по ВР, 

классные 

руководители 

Родители (законные 

представители) 

6.Повысить уровень 

объективности 

результатов ВПР и 

долю учащихся, 

имеющих 

Реализация плана 

подготовки к ВПР в 5-8 

классах  

Январь-май 

2024 

Заместитель 

директора УВР 

Шевцова С.М. 

Учителя –предметники 

Проведение пробных ОГЭ 

по обязательным 

Февраль-март 

2024 

Заместитель 

директора УВР 

Учителя –предметники, 

классные руководители 
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положительные 

результаты ГИА в 

2024 году. 

предметам и предметам по 

выбору в 9 классе 

Шевцова С.М. 

Организация 

индивидуальных 

консультаций по 

подготовке к ГИА в 2024 

году. 

В течение всего 

года 

Заместитель 

директора УВР 

Шевцова С.М. 

Учителя –предметники, 

классные руководители 

 Контроль активности 

участия и сопровождение 

обучающихся 9,11 классов 

Март-май 2024 Заместитель 

директора УВР 

Шевцова С.М. 

Учителя –предметники, 

классные руководители 
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